
Γράφει ο εικόνομιστ

«Διότι ισχυρίζομαι και το λέω με όλη τη δύναμη της φωνής μου ότι η χώρα πράγματι είναι μια χώρα που
ανήκει στο δυτικό πλαίσιο, ανήκει στην Ε.Ε., στο ΝΑΤΟ, αυτό δεν αμφισβητείται».

Όταν ο Αλέξης Τσίπρας δήλωνε τα παραπάνω τον περασμένο Σεπτέμβριο, δύσκολα θα μπορούσε κανείς να
φανταστεί τις σκηνές που διαδραματίστηκαν χθες βράδυ στην Αττάλεια.

Πρώτη φορά αριστερά. Ο υπουργός Εξωτερικών της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝ.ΕΛΛ. Ν. Κοτζιάς, αφού
προσκάλεσε στην πρώτη σύγκληση του Εθνικού Συμβουλίου Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΣΕΠ) και τον
εκπρόσωπο της Χρυσής Αυγής Χρ. Παππά, περιφέρει ως φαίνεται διεθνώς το ‘σκήνωμα’ της αριστεράς.

Στο πλαίσιο των εργασιών της συνόδου υπουργών Εξωτερικών του ΝΑΤΟ, με βασικά θέματα «την
ασφάλεια στην Ουκρανία, τη Μέση Ανατολή και τη Βόρειο Αφρική», οι συνδαιτυμόνες
τραγούδησαν αγκαλιασμένοι το τραγούδι των Μάικλ Τζάκσον και Λάιονελ Ρίτσι «We Are the World».

Όλα τα παιδιά στην πίστα, ο Γενικός Γραμματέας του ΝΑΤΟ Γιενς Στόλτενμπεργκ, οι υπουργοί
Εξωτερικών, η επικεφαλής της ευρωπαϊκής διπλωματίας Φεντερίκα Μογκερίνι παρέα με τους
στρατηγούς του ΝΑΤΟ με τα παράσημά τους, αφού ‘διευθέτησαν’ την «ασφάλεια στην Ουκρανία»
παριστάνουν τους τροβαδούρους της ειρήνης. Τραγουδούν «Θα φέρουμε καλύτερες μέρες…» –
«Είμαστε αυτοί που κάνουμε τη μέρα φωτεινότερη» -με τους βομβαρδισμούς μας.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί το σχετικό απόσπασμα από το δελτίο ειδήσεων του MEGA (14/5/2015).
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Όταν ο κόσμος πρέπει να γίνει ένα
υπάρχουν άνθρωποι που πεθαίνουν,
και είναι ώρα να δώσουμε χέρι βοηθείας στη ζωή
το μεγαλύτερο δώρο από όλα
Δεν μπορούμε να προχωρήσουμε
προσποιούμενοι μέρα με τη μέρα
ότι κάποιος, κάπως θα κάνει σύντομα μια αλλαγή
Είμαστε όλοι μέρος
της μεγάλης οικογένειας του Θεού
και η αλήθεια, ξέρεις ότι η αγάπη είναι αυτό που χρειαζόμαστε

Είμαστε ο κόσμος
Είμαστε τα παιδιά
Είμαστε αυτοί που κάνουμε τη μέρα φωτεινότερη
Οπότε ας αρχίσουμε να δίνουμε
Είναι μια επιλογή που κάνουμε
Σώζουμε τις δικές μας ζωές
Είναι αλήθεια ότι κάνουμε τη μέρα φωτεινότερη
Απλά εσύ και εγώ
Στείλε τους την καρδιά σου
ώστε να ξέρουν ότι κάποιος νοιάζεται
ώστε οι κραυγές τους για βοήθεια
να μην είναι μάταιες
Δεν μπορούμε να τους αφήσουμε να υποφέρουν
όχι δεν μπορούμε να τους γυρίσουμε την πλάτη
Τώρα χρειάζονται ένα χέρι βοηθείας
Είμαστε ο κόσμος



Είμαστε τα παιδιά
Αγάπα όλο τον πλανήτη τραγούδα μαζί μας
Είμαστε ο κόσμος
Είμαστε τα παιδιά
Είμαστε αυτοί που κάνουμε τη μέρα φωτεινότερη


